

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ
της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας με την επωνυμία
ΠΑΡΕΑ ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Στη Λέσβο σήμερα 18/04/2022, ημέρα Δευτέρα, οι κάτωθι συμβαλλόμενοι

1. ο Lennard Vincent Everwien του Klaus και της Silke, γεννηθείς στην Γερμανία την 31/03/1994, κάτοικος Μυτιλήνης επί της οδού Νικολάου Μητρέλια 4, κάτοχος της υπ' αριθμ L1CN4H4MY Γερμανικής ταυτότητας με ημερομηνία έκδοσης την 9/6/2016 και ΑΦΜ 180559440 ΔΟΥ Μυτιλήνης, και
2. ο Julian Gemmer του Hans Heinrich και της Trudy Anne, γεννηθείς στην Γερμανία την 06/11/1986, κάτοικος Μυτιλήνης επί της οδού Περγάμου 12, κάτοχος του υπ' αριθμ C8WZH4CT3 Γερμανικού διαβατηρίου με ημερομηνία έκδοσης 29/03/2018 και ΑΦΜ 180560935 ΔΟΥ Μυτιλήνης

Συμφωνούν και ιδρύουν Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία, κατά τις διατάξεις του Αστικού Κώδικα, της οποίας μέλη/εταίροι θα είναι οι ίδιοι και η οποία θα λειτουργεί κατά τα όσα συμφώνησαν από κοινού και συναποδέχθηκαν, με τους ακόλουθους όρους και συμφωνίες:

ΑΡΘΡΟ 1: Σύσταση, Επωνυμία

Ιδρύεται η Αστική Μη κερδοσκοπική Εταιρεία, σύμφωνα με τις διατάξεις του Άρθρου 741 επ. Του Αστικού Κώδικα, με την επωνυμία ΠΑΡΕΑ Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία και με διακριτικό τίτλο ΠΑΡΕΑ ΑΜΚΕ. Στην Αγγλική γλώσσα η Εταιρεία θα λειτουργεί με την επωνυμία PAREA AMKE.

ΑΡΘΡΟ 2: Έδρα

Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Μυτιλήνης. Η έδρα της Εταιρείας μπορεί να μεταφερθεί σε άλλη διεύθυνση εντός του Δήμου δίχως να απαιτείται τροποποίηση του καταστατικού. Η Εταιρεία μπορεί να ιδρύει παραρτήματα ή γραφεία και σε άλλες περιοχές της Ελλάδας χωρίς να απαιτείται τροποποίηση του καταστατικού.

ΑΡΘΡΟ 3: Σκοπός

Σκοποί της Εταιρείας είναι αποκλειστικά μη κερδοσκοπικοί καθώς συστήνεται ως οργάνωση αλληλεγγύης και εθελοντικής προσφοράς έργου υποστήριξης σε κοινωνικές ομάδες που αντιμετωπίζουν κοινωνικό αποκλεισμό, οικονομική ένδεια, δίωξη λόγω της καταγωγής, του φύλου, της θρησκείας και των πολιτικών αντιλήψεών τους, ρατσισμό και κοινωνικές διακρίσεις.

Η Εταιρεία δεσμεύεται και δρα στη βάση των αξιών της αλληλεγγύης και της εθελοντικής κοινωνικής προσφοράς, της κοινωνικής ένταξης, της ισότητας και πολιτικής συμμετοχής, της ανοχής της διαφορετικότητας και της φιλίας και αλληλοκατανόησης των λαών.

ΑΡΘΡΟ 4: Μέσα

Μέσα για την επίτευξη των σκοπών της Εταιρείας είναι:

Η υλική και κοινωνική συνδρομή προς τις αναφερθείσες κοινωνικές ομάδες και ιδιαίτερα προσώπων που αδυνατούν να καλύψουν τις βασικές ανάγκες τους και στερούνται την πρόσβαση σε υπηρεσίες και κοινωνικά δικαιώματα, όπως:



- Η στέγαση
- Η διατροφή
- Η ιατρική περίθαλψη
- Η νομική βοήθεια και εκπροσώπηση,
- Η κοινωνική ένταξη, η πρόσβαση στην εργασία και την κοινωνική ασφάλιση
- Η πρόσβαση στην εκπαίδευση

Η ευαισθητοποίηση της κοινωνίας, στην Ελλάδα και σε διεθνές επίπεδο μέσω δράσεων ανάδειξης των δυσχερών συνθηκών που αντιμετωπίζουν οι αναφερθείσες κοινωνικές ομάδες και των πρωτοβουλιών υπέρβασης τους μέσω:

- Δημόσιων παρεμβάσεων δια του τύπου και άλλων Μέσων Επικοινωνίας
- Εκστρατειών ενημέρωσης και διαφώτισης της κοινής γνώμης
- Διοργάνωσης εκδηλώσεων διαλόγου και συντονισμού σεμιναρίων, εκθέσεων καθώς και εκπαιδευτικών και ερευνητικών προγραμμάτων.

Η συνεργασία με άλλες μη κερδοσκοπικές και μη κυβερνητικές οργανώσεις, με εκπαιδευτικά ιδρύματα και άλλους δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς, σε τοπικό, εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο, όπως με φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης, σωματεία εργαζομένων, κοινότητες μεταναστών/ριών όπως και κάθε οργάνωση δρα σε ζητήματα κοινωνικού αποκλεισμού και μετανάστευσης, αντιμετώπισης του ρατσισμού, της μισαλλοδοξίας και της φτώχειας.

Η διοργάνωση και η συμμετοχή σε καμπάνιες οικονομικής ενίσχυσης στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, η αποδοχή ή/και η παροχή χρηματοδότησης και υλικές στήριξης σε δραστηριότητες άλλων οργανώσεων της κοινωνίας των πολιτών

καθώς και κάθε άλλο νόμιμο μέσο αποφασίζει η Γενική Συνέλευση των μελών.

ΑΡΘΡΟ 5: Διάρκεια

Η διάρκεια της Εταιρείας ορίζεται στα πέντε (5) χρόνια με δυνατότητα παράτασης με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των εταίρων. Η διάρκεια αυτής αρχίζει από την ημέρα καταχώρησης του παρόντος συμφωνητικού στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο. Εάν η Εταιρεία συνεχίσει τις εργασίες της και μετά την ως άνω ημερομηνία θα θεωρείται ότι παρατάθηκε για αόριστο χρόνο.

ΑΡΘΡΟ 6: Εισφορές, Περιουσία

Για την επίτευξη του εταιρικού σκοπού οι Εταίροι συμφωνούν να εισφέρουν εφάπαξ σήμερα στην Εταιρεία το ποσό των 100 Ευρώ έκαστος. Πέραν του άνω ποσού αυτού οι Εταίροι εισφέρουν στην Εταιρεία έκτακτα, όποτε αυτό είναι αναγκαίο και σε ύψος που αποφασίζεται σε κοινή τους απόφαση. Το ως άνω ποσό των 200 Ευρώ αποτελεί κεφάλαιο της Εταιρείας, το οποίο μπορεί να αυξάνεται κατά τα άνω, με κοινή απόφαση των Εταίρων.

ΑΡΘΡΟ 7: Πόροι της Εταιρείας

Οι πόροι της Εταιρείας προέρχονται:

από χρηματοδότηση από εθνικούς και διεθνείς οργανισμούς, ευρωπαϊκά προγράμματα, αναπτυξιακά και ερευνητικά προγράμματα,
από εισφορές σε χρήμα και σε είδος, από μέλη και άλλα πρόσωπα, οργανώσεις, σωματεία και επιχειρήσεις,
από έσοδα από την άσκηση των δραστηριοτήτων της Εταιρείας, καθώς και την εκμετάλλευση των περιουσιακών της στοιχείων.

Όλοι οι παραπάνω πόροι καθώς και το κεφάλαιο από εισφορές του Άρθρου 6 του παρόντος αποτελούν περιουσία της Εταιρείας η οποία χρησιμοποιείται αποκλειστικά για την επίτευξη των σκοπών της, οπότε παραμένει υπέρ αυτών σε περίπτωση λύσης της Εταιρείας, οπότε μεταβιβάζεται σε άλλο μη κερδοσκοπικό εν λειτουργία φορέα για την εξυπηρέτηση των ίδιων σκοπών. Η μεταβίβαση γίνεται με κοινή απόφαση των Εταίρων είτε με απόφαση του εκκαθαριστή.

ΑΡΘΡΟ 8: Διοίκηση, Διαχείριση, Εκπροσώπηση

Η διοίκηση της Εταιρείας ασκείται από τους Εταίρους από κοινού, οι οποίοι σε συνέλευση αποφασίζουν ισότιμα για κάθε ζήτημα που αφορά τη λειτουργία της, με απλή πλειοψηφία. Κάθε απόφαση της Συνέλευσης των Εταίρων είναι δεσμευτική για κάθε μέλος, είτε είναι απών είτε διαφωνών.

Η Συνέλευση των Εταίρων αποφασίζει σχετικά με την δραστηριότητα, την τροποποίηση του καταστατικού, την παράταση διάρκειας, καθώς και τη λύση της Εταιρείας, με πλειοψηφία δύο τρίτων.

Η Συνέλευση ορίζει τον Διαχειριστή/Συντονιστή της Εταιρείας, ο οποίος

- αναλαμβάνει την διαχείριση και εκπροσώπηση της Εταιρείας έναντι κάθε τρίτου φυσικού ή νομικού προσώπου ή αρχής χωρίς περιορισμό και, σε περίπτωση εκλογής πολλών διαχειριστών όλοι από κοινού, (Τράπεζες, ΔΟΥ, Δημόσια Ταμεία και Ταμειακές Υπηρεσίες φορέων της Δημόσιας Διοίκησης, Αυτοδιοίκησης και Δημόσιων Οργανισμών όπως ΕΦΚΑ, ΟΑΕΔ, κλπ)
- υπογράφει κάτω από την εταιρική επωνυμία και για λογαριασμό της,
- παραλαμβάνει δικαστικά και εξώδικα,
- είναι υπεύθυνος για την οικονομική διαχείριση και σε συνεργασία με έμμισθο λογιστή/ρια κρατούν τα βιβλία της οργάνωσης,
- είναι αρμόδιος για τις τραπεζικές συναλλαγές, εισπράττει και καταθέτει χρήματα, επιταγές και κάθε είδους αξιόγραφα
- υπογράφει όλα τα αναγκαία έγγραφα, όπως συμβάσεις της Εταιρείας, συμβάσεις και κάθε είδους έγγραφα σε σχέση με το προσωπικό της Εταιρείας, συμφωνίες με πελάτες και προμηθευτές κλπ καθώς και την κάθε είδους αλληλογραφία της Εταιρείας,

οι πράξεις του διαχειριστή και εκπροσώπου της Εταιρείας που ενεργούνται υπό την εταιρική επωνυμία την δεσμεύουν, εφόσον βρίσκονται εντός των πλαισίων που καθορίζονται από τον εταιρικό σκοπό. Ο διαχειριστής έχει θητεία επ' αορίστου.

Σήμερα, με το παρόν ορίζεται διαχειριστής ο Lennard Vincent Everwien του Klaus και της Silke, γεννηθείς στην Γερμανία την 31/03/1994, κάτοικος Μυτιλήνης επί της οδού Νικολάου Μητρέλια 4, κάτοχος της υπ' αριθμ L1CN4H4MY Γερμανικής ταυτότητας με ημερομηνία έκδοσης την 9/6/2016 και ΑΦΜ 180559440 ΔΟΥ Μυτιλήνης.

Ο κατά τα άνω οριζόμενος Διαχειριστής μπορεί να ανακληθεί με ομόφωνη απόφαση των Εταίρων, είτε να παραιτηθεί ή να περιέλθει σε αδυναμία άσκησης των καθηκόντων του, οπότε εκλέγεται με κοινή ομόφωνη απόφαση των λοιπών εταίρων ο αντικαταστάτης του στην διαχείριση της Εταιρείας.

Σε περίπτωση που ο Διαχειριστής αποβιώσει, είτε αποχωρήσει, ή άλλως καταστεί ανίκανος να ασκήσει τα καθήκοντα του Διαχειριστή η διαχείριση και εκπροσώπηση της Εταιρείας προς τα έξω ασκείται από τη Συνέλευση των Εταίρων, όπως προκύπτει από το καταστατικό.

Σε κάθε περίπτωση, η συνέλευση των Εταίρων μπορεί να εξουσιοδοτήσει άλλον Εταίρο, είτε άλλο μέλος της Εταιρείας, είτε κάποιο τρίτο πρόσωπο εκτός των μελών της Εταιρείας προκειμένου να την εκπροσωπήσει κατά την διεκπεραίωση συγκεκριμένου έργου στο πλαίσιο πάντα των σκοπών της Εταιρείας. Ομοίως, ο Διαχειριστής μπορεί να εξουσιοδοτήσει άλλον Εταίρο, είτε άλλο μέλος της Εταιρείας είτε κάποιο τρίτο πρόσωπο εκτός των μελών της Εταιρείας για την εκτέλεση συγκεκριμένου έργου στο πλαίσιο των σκοπών της Εταιρείας.

ΑΡΘΡΟ 9: Γενική Συνέλευση

Η Γενική Συνέλευση/Συνέλευση των Εταίρων αποτελεί το όργανο που λαμβάνει όλες τις αποφάσεις και εγκρίνει κάθε διοικητική πράξη και έκθεση του Διαχειριστή της Εταιρείας.

Η Γενική Συνέλευση συγκαλείται τακτικά τουλάχιστον μια φορά το χρόνο και έκτακτα όποτε ανακύπτει ανάγκη λήψης εκτάκτων αποφάσεων. Ο Διαχειριστής προσκαλεί τον/τους Εταίρους δια αλληλογραφίας ή ηλεκτρονικής αλληλογραφίας.

Η Γενική Συνέλευση βρίσκεται σε απαρτία όταν είναι παρόντες το σύνολο των Εταίρων και αποφασίζει με πλειοψηφία.

Για την τροποποίηση του καταστατικού απαιτείται πλειοψηφία 2/3 του συνολικού αριθμού εταίρων της Εταιρείας.

Εισδοχή νέων εταίρων γίνεται με τροποποίηση του παρόντος καταστατικού.

Στη Γενική Συνέλευση οι εταίροι εκπροσωπούνται ισότιμα.

ΑΡΘΡΟ 10: Μητρώο Μελών-Εθελοντών

Με ευθύνη της Γενικής Συνέλευσης συγκροτείται Μητρώο Μελών-Εθελοντών. Στόχος της συγκρότησής του είναι η ενδυνάμωση της εθελοντικής συμμετοχής για την επίτευξη των στόχων της Εταιρείας. Η αίτηση για εγγραφή μελών-εθελοντών στο Μητρώο γίνεται από τη Γενική Συνέλευση των Εταίρων.

Όρος εγγραφής μελών-εθελοντών είναι η πλήρης αποδοχή των καταστατικών σκοπών και μέσω των της Εταιρείας, όπως περιγράφονται στο παρόν και όπως τυχόν τροποποιηθούν στο μέλλον.

Η Συνέλευση Μελών-Εθελοντών συγκαλείται από τον Διαχειριστή με πρόσκληση δια αλληλογραφίας ή ηλεκτρονικής αλληλογραφίας. Σε αυτήν γίνεται ενημέρωση των Μελών-Εθελοντών από τον/την Διαχειριστή/τρια για τα πεπραγμένα, το σύνολο των υποθέσεων και τις στοχεύσεις της Εταιρείας για το επόμενο διάστημα και ακολουθεί συζήτηση για το σύνολο των θεμάτων.

Η Συνέλευση Μελών-Εθελοντών αποφασίζει με απόλυτη ισοτιμία μεταξύ των μελών και οι αποφάσεις της έχουν γνωμοδοτικό χαρακτήρα προς τη Γενική Συνέλευση των Εταίρων.

ΑΡΘΡΟ 11: Έξοδος Εταίρου – Είσοδος νέου Εταίρου – Μεταβίβαση Μεριδίου Συμμετοχής

Έξοδος Εταίρου επιτρέπεται για σπουδαίο λόγο, τον οποίο δηλώνει ό/η επιθυμών να εξέλθει γραπτά προς τη Συνέλευση των Εταίρων. Οι Εταίροι εξερχόμενοι δεν δικαιούνται να λάβουν την εκ μέρους τους καταβληθείσα εισφορά, ούτε άλλο ποσό.

Αποκλεισμός Εταίρου δεν είναι δυνατός παρά μόνον όπου προβλέπεται αυτό από το νόμο.



Είσοδος νέου Εταίρου ή μεταβίβαση εταιρικής μερίδας σε τρίτο πρόσωπο επιτρέπεται με απόφαση των Καταστατικών Εταίρων η οποία λαμβάνεται ομόφωνα. Η εταιρική μερίδα εταίρου δεν κληρονομείται.

ΑΡΘΡΟ 12: Λύση και Εκκαθάριση της Εταιρείας

Η Εταιρεία λύεται, με την πάροδο του χρόνου διάρκειάς της ή με ομόφωνη απόφαση των εταίρων οποτεδήποτε.

Τη λύση της Εταιρείας ακολουθεί η εκκαθάριση της. Εκκαθαριστής ορίζεται αυτός που είναι διαχειριστής και εκπρόσωπος της κατά τον χρόνο της λύσης της και σε περίπτωση παραίτησής του από αυτόν που θα ορίσει η Γενική Συνέλευση των Εταίρων.

Ο Εκκαθαριστής υποχρεούται να προβεί στην απογραφή της εταιρικής περιουσίας και να καταβάλει στους δανειστές της Εταιρείας τις προς αυτούς οφειλές της. Η εναπομένουσα περιουσία της Εταιρείας με κοινή απόφαση της Συνέλευσης των Εταίρων διατηρείται υπέρ φορέα ο οποίος επιδιώκει τους ίδιους ή παρεμφερείς σκοπούς.

Σε περίπτωση θανάτου, πτώχευσης, θέσης υπό δικαστική ή νόμιμη απαγόρευση ή αποχώρησης κάποιου από τους Εταίρους, η Εταιρεία συνεχίζει να υφίσταται μεταξύ των λοιπών Εταίρων.

ΑΡΘΡΟ 13: Μη Κερδοσκοπικός Χαρακτήρας της Εταιρείας

Η Εταιρεία είναι Αστική Μη Κερδοσκοπική. Ως εκ τούτου, οι πόροι καθώς και τα πάσης φύσεως έσοδα της Εταιρείας θα διατίθενται αποκλειστικά για την επίτευξη των σκοπών της.

Δεν είναι δυνατή καμία διανομή κερδών μεταξύ των Εταίρων και μελών τόσο κατά τη λειτουργία, όσο και κατά τη λύση της.

Τα τυχόν προκύπτοντα οικονομικά πλεονάσματα συνέπεια της λειτουργίας της παραμένουν ως περιουσία της Εταιρείας και θα τοποθετούνται για την πραγμάτωση των σκοπών της Εταιρείας, τόσο κατά τη διάρκεια όσο κατά τη λύση της Εταιρείας κατά τα άνω.

ΑΡΘΡΟ 14: Ρύθμιση Λοιπών Θεμάτων

Για την επίλυση κάθε διαφοράς μεταξύ των Εταίρων που προκύπτει από το παρόν και τις τυχόν τροποποιήσεις του, καθώς και για κάθε θέμα ή όρο που δεν προβλέπουν οι διατάξεις του παρόντος καταστατικού, εφαρμόζονται οι διατάξεις του Αστικού Κώδικα και αρμόδια είναι τα δικαστήρια της Μυτιλήνης.

Το παρόν συντάχθηκε σε πέντε (5) όμοια αντίτυπα τα οποία αφού αναγνώστηκαν και βεβαιώθηκαν, υπογράφηκαν από όλους τους συμβαλλόμενους Εταίρους, κάθε ένας από αυτούς έλαβε από ένα, εκ των οποίων ένα από αυτά θα κατατεθούν προς δημοσίευση στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο, ένα θα κατατεθεί στην αρμόδια ΔΟΥ και ένα θα τηρείται στο αρχείο της Εταιρείας.

Οι Συμβαλλόμενοι



Lennard Vincent Everwien



Julian Gemmer